

● A hétvége fekete krónikája Kirabolta nagyszüleit az unoka

A szokásos lopásokon, betöréseken kívül rablás, súlyos testi sértés, kábítószerral visszaélés, egy elszabadult lovas fogat és halálos gázolás is okozott munkát a szegedi rendőröknek - tájékoztatta lapunkat Bokor Béla százados, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság ügyvezetője.

Nagyszüleire támadott egy 18 éves szegedi lány, H. Eszter. Az ifjú hölgy a nyomozás adatai szerint pénzszűkében lehetett, s úgy gondolta: a nagypapától és a nagymamától szerez pénzt, ha kell, erőszak árán. Ennek érdekében először a 75 éves Gy. Jánosnét, majd az idős hölgy férjét fújta szembe spray-vel, s földre lökte őket. A spray azonban nem idegáz volt, hanem egyszerű dezodor. A megrémült nagyszülők tehetetlenségét kihasználva H. Eszter a lakásban lévő szekrényből 30 ezer forintot és két aranygyűrűt lopott el, majd ismeretlen helyre távozott. A kaland azonban nem sokáig tartott H. Eszter számára, mert vasárnap délelőtt a rendőrök elfogták és őrizetbe vették a kis unokát.

Életveszélyes sérüléssel végződött egy dóci verekedés. Az egyik kocsi előtt vasárnap éjjel szóváltásba keveredett az 53 éves balástyai M. Péter Lajos és a 27 éves kisteleki F. Zoltán. A verekedés során az idősebb férfinak eltört a bordája, „vizonzásul” bicskájával mellbe szúrta F. Zoltánt, akit súlyos, életveszélyes sérülésekkel szállítottak kórházba és azonnal megműtötték.

Egy bejelentést követően a megyei főkapitányság szervezett bűnözés elleni szolgálatának munkatársai szálltak meg október 9-én egy Kálvária téri festékboltot. A helyiség átvizsgálása során a pult

ban a rendőrök 202,3 gramm, az elsődleges szakértői vélemény szerint amfetamin-tartalmú port találtak. Ellenőrizték az udvaron parkoló gépkocsit is, amelynek bal első ülése alatt három csomagban 592,2, illetve 188,4 grammnyi fehér port és 100,2 gramm tablettát találtak. A szakértő szerint ezek az anyagok ugyancsak amfetamint tartalmaznak. Az ügy kapcsán gyanúsítottként hallgatták ki K. János 27 éves, büntetett előéletű, valamint Sz. István szintén 27 éves és ugyancsak büntetett előéletű szegedi lakosokat. Mindketten megtagadták a vallomást, mindkettőjüket őrizetbe vették.

Halálos gázolás történt szombaton este az 55-ös úton. R. Sándor, 64 éves budapesti nyugdíjas Mórahalom felől haladt Ásotthalom irányába. A rendőrségi szakértő szerint figyelmetlenül vezetett, s ez okozta, hogy nem vette észre az út szélén gyanúsan közlekedő F. Istvánt, aki autóját az idős asszonyra a helyszínen elütötte.

Egy elszabadult ló okozott riadalmat Deszken pénteken délután. B. László lovas kocsijával megérkezett a Rákóczi utcai terménydarálóhoz, azonban a lovat nem kötötte ki, s nem is oldotta el a kocsit elöl, hanem az egyik kerék alá éket tett. Ez azonban kevésnek bizonyult, ugyanis egy kerti traktor zaja úgy megijesztette a három éves paripát, hogy vad vágatba kezdett. Bekanyarodott a Semmelweis utcába, s utolértte a kerékpárján közlekedő S. Antalt. A 79 éves férfit biciklistül a kocsival elgyűrte, majd két kilométernyire vágta után állt meg, itt érte utol a tulajdonosa. A baleset következtében S. Antal súlyos, életveszélyes sérüléseket szenvedett.

A. L.

Tízéves a Tátrai Band

● Munkatársunktól

Fennállásának tízéves évfordulóját ünnepli idén a Tátrai Band. A jubileum alkalmából jelenik meg Kiss Sándor újságíró könyve, és az együttes ősszel országos

koncertkörútra indult. A turné első állomása október 9-én Dunaujváros lesz. Szegeden október 13-án délután a Fotex Records-ban dedikálnak, majd 21 órától a G-pontban lépnek fel.

● Telihey Péter csapatáról és nagybetűs szavakról „Vannak személyes történeteim”

A júniusi előbemutató után pénteken tartották a Mándy Iván regényéből és Sándor Pál filmjéből írt Régi idők focija premierjét a Kamaraszínházban. Az előadást jegyző Telihey Péter egy másik kamaraszínházi produkcióval is készül: O'Neill Amerikai Elektra-ját mutatja be rendezésében a prózai társulat.

● Kétféle az új prózai társulat összekovácsolásaként tervezte színpadra vinni a Régi idők fociját. Azóta meghatározó színek váltak ki az együttesből. Mit változtatott ez meg?

– A történetből mindenki Minarik Ede „Kell egy csapat!” mondsára emlékezik, de arra általában nem, hogy a csapat megszűnik, mert a tulajdonos otthagyja őket. A darabbeli focicsapat tizenegy tagjáról, plusz a tartalékról és Minarikról, azaz összesen tizenhárom emberről szól a történet. Ez a büvös szám egyben egy apokrif Krisztus-történetet is jelez, amelyben az a blaszfémia történik, hogy nem a tanítványok árulják el a Mestert, hanem a Mester a tanítványokat. A „Kell egy csapat!” eszméje a darab végére a csapattal együtt elfogy. Egy vesztes Megváltó csalódottá válásának, kiüresedésének, mindenről való lemondásának lehetünk tanúi. Amikor az ember egy új társulatot gründol, akkor mindig a csapat eszméjével indul. Magam is több kollégával együtt jöttem Szegedre. Amikor a nyáron a kisvárdai előadáson a darab végén a Minarikot játszó Quintus Konrad azt mondta, nincs már csapat, nincs már semmi sem, menjetek, ahová akartok, akkor tulajdonképpen az utolsó csapattag vessez el számomra. Érdekes volt, mint amikor Szegedre jöttünk, mert fájdalomosan megváltozott az akusztika.

● Munkatársunktól

A Particum Rádió, a Magyar Rádió szegedi körzeti és nemzetiségi stúdiójának műsorában ma, hétfőn délután Szeged polgármesterjelöltjei szerepelnek. A 16 és 17 óra között sorra kerül élő adásban a polgármesteri bársonyszék várományosai nemcsak bemutatkoznak, hanem be-



Telihey Péter, a Régi idők focija és az Amerikai Elektra rendezője. (Fotó: Nagy László)

kája. Közben elvesztettünk itt valami nagyon fontosat: az induló csapatot.

● Néhány nap múlva az Amerikai Elektra mutatják be. Miért érdekes ma O'Neill-dramája?

– Ez a darab egyáltalán nem aktuális. Nincs a hétköznapokhoz kapcsolódó üzenete, már évekkel ezelőtt szerettem volna megrendezni Miskolcon. A címszerepet játszó Czifra Krisztina nagyon mélyen és atavisztikusan hordozza magában a bonyolult lelkiület Laviniát. Úgy hiszem, az embernek vannak személyes történetei. Miskolcon egy olyan környéken nőttem fel, ahol létezett a Régi idők focija Csabagyöngye-pályájához hasonlítható salak-troszka pálya bedőlt deszkapalánkokkal, gyárgéményekkel. Az Amerikai Elektra is személyes történet, bizonyos szegmense az egész életemet lefedi. Azért döntöttem úgy,

hogy megrendezem, mert az embernek néha muszáj beszélnie önmagáról és a múltjáról. Mindkét darab nagyon mélyen szól rólam, az életemről és a környezetemről. Megpróbálom úgy elmesélni, mint egy személyes történetet. Bizom benne, hogy az én történetem fölismertetővé válik mások számára is, és ki-ki megtalálja benne saját, privát történetét.

● Visszatérve a Régi idők focijához: mindig különleges kihívás egy filmen már nagy sikert aratott színpadra vinni...

– Két híres filmről, a Párizs, Texasból és a Sörgyári capriccióból már csináltam színházi produkciókat. Talán van hozzá affinitásom. Számomra Sándor Pál filmje kultuszfilm. Vannak történetek, amelyeket újra el kell mesélni. Olyan ez, mint amikor az életünk bizonyos kiemelt történeteit éveken át különböző társaságokban új-

ra és újra elmeséljük. A Régi idők focija is egy ilyen történet számomra. Úgy szerettem volna elmesélni, ahogy én látom, az életet. Van benne négy-öt olyan nagyon lényeges problémafelvetés, érdelem, amellyel éltem, személyesen érdemes és jó találkozni. Érdemes találkozni a hittel. Nem a krisztussal, hanem azzal a belsővel, hogy az embernek van egy célja, amiért tüzön-vízen át küzd. Érdemes találkozni a csalódással, ahogyan ez a hit elfogy. Érdemes találkozni azzal is, hogy az emberek még tudnak összetartozni. Jó ezt megmutatni a nézőknek is. A Régi idők focija a sok tréfa ellenére is alapvetően ilyen nagybetűs szavakról szól, amelyek sajnos kiüresedtek már, de néha, ha egy ilyen előadás jó, akkor fellemelegszik az emberek szíve, és ezek a szavak újra megtelnek tartalommal.

Hollósi Zsolt

Polgármesterjelöltek - terítéken!

szélnek a várossal kapcsolatos terveikről is. Ezenkívül a hallgatóság már reggel nyolc órától feltehetik kérdéseiket a jelölteknek a 62/477-377-es

telefonszámon. A szegedi városi televízióban is találkozhatnak az érdeklődők a polgármesterjelöltekkel. Naponta 19.15 és 19.30 között ke-

rülnek egyenként a jelöltek a képernyőre. Ma, hétfőn dr. Bartha László, kedden dr. Kiss József Géza, szerdán dr. Molnár Zoltán, csütörtökön pedig dr. Molnár Imre mutatkozhatnak a tévén. A nézők 14 és 16 óra között kérdéseket is feltehetnek a jelölteknek a 62/492-493-as telefonszámon.

Angoltanárok konferenciája Szegeden

● Munkatársunktól

Vasárnap délután fejeződött be az újszegedi rendezvényházaiban az IATEFL (az angol nyelvet tanító tanárok nemzetközi szövetsége), a Csongrád Megyei Pedagógiai Intézet és szegedi angol nyelvű tanárok közös rendezésében megrendezett VIII. IATEFL nemzetközi konferencia. A háromnapos módszertani olimpián több szekcióban mintegy 70 előadás és műhelyfoglalkozás közül válogathattak a mintegy négyszáz főnyi közönség. A plenáris előadók olyan közkeletű szaktekintélyek voltak, mint Davis S. Martin professzor Washingtonból, Della Summers, a Longman Kiadó szótár-specialistája, Charles Alderson professzor, a Lancasteri Egyetemről, Mark Powell és David Hill Nagy-Britanniából és Medgyes Péter, az ELTE professzora. Az előadások, foglalkozások szüneteiben az Express Publishing, a Magyar Macmillan, a Longman, az Oxford University Press, a Cambridge University Press, a Cégér Kiadó, az Akadémiai Kiadó valamint a British Council kiállításain nézelődhettek és vásárolhattak a résztvevők. A tombola fődíját, a Student Lines utazási iroda által felajánlott tíznapos skóciai utazást egy fiatal budapesti tanár nyerte meg.



napló

MA

DR. LÉVAY ENDRE az FKGP székházában, a Teleki utca 3. szám alatt ingyenes jogi tanácsadást tart 11 és 12 óra között.

A SZOCIALISTA PÁRT irodájában (Tisza L. krt. 2-4., I. em. 123-as szoba) dr. Bálint János ingyenes jogi tanácsadást tart 15-16 óra között.

HOLNAP

A MUNKÁSTANÁCSOK Csongrád Megyei Szövetségének irodájában (Szeged, Eszperantó u. 3-5., 1. em., 3.) ingyenes jogsegélyszolgálati fogadóórát tart dr. Kis Lajos ügyvéd 15 és 17 óra között általános és munkajogi, valamint üzemi és közalkalmazotti tanács választás témakörben.

Szólj bele Te is,

amíg a készlet tart!

A KAPCSOLAT

WESTEL 900 mintabolt: Szeged, Feketesas u. 25. tel.: 06-62/421-575, 06-30/934-4900
Ófotár: Hódmezővásárhely, Andrassy u. 5-7. tel.: 06-62/341-181, 06-30/966-2144 • Szeged, Káráz u. 16. tel.: 06-62/312-390, 06-30/942-3682 • Szeged, Kelemen u. 8. tel.: 06-62/311-114, 06-30/942-3683 • Keravill: Szeged, Dugonits tér 8-9. (Domus Áruház) tel.: 06-62/422-536 • Fish Telecom: Hódmezővásárhely, Andrassy úti parkoló tel.: 06-30/942-3640 • PC AT. Szerviz: Szeged, Somogyi u. 21. tel.: 06-30/941-4165 • Szeged, Kossuth L. sugárút 10-12. tel.: 06-30/941-4316 • Szeged, Roosevelt tér 5. tel.: 06-30/941-4317 • Elektrofű Kft.: Szentes, József A. u. 6/b. tel.: 06-30/945-2087 • Autószerviz Kft.: Csongrád, Zrínyi M. u. 19. tel.: 06-30/965-9060 • Pusztai Sándor: Mako, Szegedi út 2. tel.: 06-30/945-8751 • Eco-Phone Kft.: Hódmezővásárhely, Szántó Kovács J. u. 20. tel.: 06-30/943-9462 • Kiru-Fon Kft.: Szeged, Jósika u. 1. tel.: 06-30/968-5200 • Mobilvilág Bt.: Csongrád, Fő út 40. tel.: 06-30/965-9900

Most új feltételek az üzletekben!

Ne hagyj, hogy mások döntsenek helyetted. Te dönts! Itt az idő, ha szuper feltételekkel szeretnél a WESTEL 900 előfizetője lenni. Válassz a három vagány és sokoldalú készülécsomag közül**!

ALCATEL One Touch Club/SL* készülécsomag és kártya nettó bruttó: 19 000 Ft	15 200** Ft
NOKIA 5110/SL* készülécsomag és kártya nettó bruttó: 31 000 Ft	24 800** Ft
ERICSSON GA 628/SL* készülécsomag és kártya nettó bruttó: 21 500 Ft	17 200** Ft

És persze jár hozzá egy minőségi mobilszolgáltató is, amelyet már közel félmillióan választottak. Aligha véletlenül.

* Csak Westel 900 előfizetői kártyával használható.
** Csak új Westel 900 előfizetéssel, kétéves szerződéssel. (Egyéves előfizetés esetén az ár bruttó 7 500 Ft-al több.)
Amíg a készlet tart a Westel 900, a Westel Rádiótelefon Kft., a Fotex, az Ófotár és a Keravill kijelölt üzleteiben és üzletkötőinél.

Keravill OFOTÉRT WESTEL FOREX
Információ: 06-30/9-30 30 30, 06-30/9-80 80 80 • <http://www.westel900.hu>